1) Lucia, Alejo y Sol juegan a LA PULGA Y LAS TRAMPAS en otra version. Lucia pone estas trampas:
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a) Alejo dice que su pulga salta de 3 en 3 y Sol dice que la suya salta de 8 en 8.
&Quién gana? é{Por qué?

b) Sititambién juegas, ¢de cuanto en cuanto tendria que saltar tu pulga para no ser atrapada
por Lucia?

2) Tu eres el cazador y juegas con una tira del 0 al 60. Puedes colocar 3 trampas.

a) Silas pulgas pueden saltar de 2 en 2 y de 3 en 3, ¢hay alguna forma de ganar
segura?

b) <Y silas pulgas pueden saltar de 2 en 2 hasta de 5 en 57

s - oolIVEWORKSHEETS



